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   EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO 

 CONVOCATORIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

Conforme a lo dispuesto en el artículo 21-1-c) de la Ley 7/1985, de 2 

de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, he acordado citar a Vd. 

para celebrar en esta Casa Consistorial sesión extraordinaria en primera 

convocatoria, a las DIEZ HORAS del día OCHO DE JUNI O próximo, y si no 

asistiera número suficiente para celebrar sesión, le cito para celebrar en 

segunda convocatoria dos días más tarde a la misma hora,  tratándose en 

la sesión de los asuntos que figuran en el siguiente 

 

                                            ORDEN DEL DÍA 

 

 1.- Aprobación de las actas de las sesiones plenarias celebradas los 

días 20 de abril (ordinaria) 26 de abril, 6 y 13 de mayo, (extraordinarias) de 

2011. 

 

 

 2.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada por la Junta de 

Gobierno Local el día 3 de junio de 2011. 

 

 

 3.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por la 

Comisión Informativa de Régimen Interior y Recursos Humanos el día 16 de 

mayo de 2011. 

 

 

 4.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por la 

Comisión Informativa de Urbanismo y Medio Ambiente el día 17 de mayo de 

2011. 
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 5.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Comisión Informativa de Economía, Hacienda, Especial de Cuentas y 

Patrimonio el día 11 de mayo de 2011. 

 

 

 6.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebradas por la 

Comisión Informativa de Desarrollo Local, Contratación e Infraestructura 

Viaria el día 7 de marzo de 2011. 

 

 

 7.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por la 

Comisión Informativa de Seguridad Ciudadana y Movilidad Urbana el día 25 

de marzo de 2011. 

 

 

 8.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Comisión Informativa de Cultura el día 5 de mayo de 2011. 

 

 

 9.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Comisión Informativa de Innovación y e-Gobierno el día 8 de febrero de 2011. 

 

 

 10.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por la 

Comisión Informativa de Participación Social y Ciudadana el día 4 de febrero 

de 2011. 
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 11.- Aprobación de las actas de las sesiones celebradas por el 

Consejo Rector del Instituto Municipal de Asuntos Sociales el día 6 de abril 

(ordinaria) y 18 de mayo (extraordinaria) de 2011. 

 

 

 12.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada por el 

Consejo Rector del Instituto Municipal de Juventud el día 17 de mayo de 

2011. 

 

 

 13.- Aprobación de las actas de las sesiones celebradas por el 

Consejo Rector del Instituto Municipal de Deportes los días 9 (ordinaria) y 17 

de mayo (extraordinaria) de 2011. 

 

 

 14.- Aprobación de las actas de las sesiones extraordinarias 

celebradas por el Consejo Rector de la Universidad Popular los días 23 de 

marzo y 18 de mayo de 2011. 

 

 

 15.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por la 

Junta General de la Sociedad Anónima de Gestión Municipal del 

Ayuntamiento de Cáceres (GEMACA, S. A.) el día 17 de junio de 2010. 

 

 

 16.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por el 

Consejo Sectorial de la Mujer el día 26 de abril de 2011. 
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 17.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por el 

Consejo Sectorial de Discapacitados el día 17 de marzo de 2011. 

 

 

 18.- Aprobación del acta de la sesión celebrada por el Consejo 

Sectorial de Inmigración el día 4 de octubre de 2010. 

 

 

 19.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por el 

Consejo Sectorial de Relaciones Vecinales el día 11 de abril de 2011. 

 

 

 20.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por el 

Consejo Local de Cooperación al Desarrollo el día 14 de abril de 2011. 

 

 

 21.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por el 

Consejo de Distrito Centro Casco Antiguo el día 7 de octubre de 2010. 

 

 

 22.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por el 

Consejo de Distrito Norte el día 16 de noviembre de 2010. 

 

 

 23.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por el 

Consejo de Distrito Oeste el día 24 de noviembre de 2010. 

 

 

 24.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por el 

Consejo de Distrito Pedanías el día 14 de febrero de 2011. 
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 25.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por el 

Consejo de Distrito Sur el día 23 de noviembre de 2010. 

 

 

 26.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada por el 

Consejo Local de Personas Mayores el día 13 de abril de 2011. 

 

 

 

 

 

 

MOTIVO DE LA SESIÓ: Dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 36 del 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 

Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2.568/1.986, de 28 de noviembre.   
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                                                                                                                                    A C T AA C T AA C T AA C T A 
de la sesión extraordinaria celebrada 

por el EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO  el día 

 

8 DE8 DE8 DE8 DE JUNIO DE 2011 JUNIO DE 2011 JUNIO DE 2011 JUNIO DE 2011    

 
SEÑORES QUE ASISTEN.- En la Ciudad de Cáceres, siendo las diez horas y 

diez minutos del día ocho de junio de dos mil once, previamente citados y al 

objeto de celebrar sesión extraordinaria en primera convocatoria, se reúnen en 

el Salón de Sesiones del Palacio Municipal y bajo la Presidencia de la Ilma. Sra. 

Alcaldesa Presidenta, Dª. Carmen Heras Pablo, los siguientes Concejales: D. 

Cipriano Madejón Pineros, Dª María José Casado Muñoz, D. José Carlos 

Jurado Rivas, D. Víctor Santiago Tabares, D. Lorenzo Francisco de la Calle 

Macías, Dª María del Carmen Lillo Marqués, D. Manuel Lucas Rodríguez, Dª 

Marcelina Elviro Amado, D. Miguel López Guerrero, D. Francisco Torres 

Robles, Dª María Elena Nevado del Campo, D. Domingo Nevado Guerra, Dª 

María Basilia Pizarro Valle, D. José Joaquín Rumbo de la Montaña, D. 

Valentín Enrique Pacheco Polo, Dª María Guadalupe Victoria Díaz Martín, D. 

Lázaro García Amado, Dª María Cándida Bello Estévez, D. Jorge Carrasco 

García, D. Luis Fernando Gallego Garzón, Dª Mª. del Carmen Santos 

Moreno, y D. Santiago Pavón Polo, asistidos por el Secretario Acctal. de la 

Corporación, D. Juan Miguel González Palacios, y por el Interventor de 

Fondos, D. Justo Moreno López. 

 

Los Concejales del Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida D. 

José Diego Santos y D. Francisco Javier Castellano Álvarez no asistieron a la 

sesión, pero excusaron su falta de asistencia ante la Presidencia.        

 

 A continuación, y de orden de la Presidencia, por el Secretario Acctal. 

de la Corporación se da lectura al orden del día de la sesión, adoptándose, 
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por unanimidad, salvo que se exprese otra cosa, los siguientes acuerdos: 

 

 

1.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES 

PLENARIAS CELEBRADAS LOS DÍAS 20 DE ABRIL (ORDINARIA) 

26 DE ABRIL, 6 y 13 DE MAYO (EXTRAORDINARIAS) DE 2011. 

Sometidas a aprobación las actas de las sesiones plenarias 

celebradas los días 20 de abril (ordinaria) 26 de abril, 6 y 13 de mayo 

(extraordinarias) de 2011, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto 

favorable de los Concejales del Grupo Municipal Socialista y de la Concejala 

del Grupo Municipal Foro Ciudadano; el voto en contra del Concejal del 

Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales 

del Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida presentes en la sesión; 

acuerda dar su aprobación a las mismas.            

 

 

2º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA 3 DE 

JUNIO DE 2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Junta de Gobierno Local el día 3 de junio de 2011, los miembros de la misma 

acuerdan, por unanimidad, dar su aprobación al acta citada. 

 

 

3º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CELEBRADA POR LA COMISIÓN INFORMATIVA DE RÉGIMEN 

INTERIOR Y RECURSOS HUMANOS EL DÍA 16 DE MAYO DE 

2011.- 
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Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por la Comisión Informativa de Régimen Interior y Recursos Humanos el día 

16 de mayo de 2011, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de 

los Concejales del Grupo Municipal Socialista, de los Concejales del Grupo 

Popular - Extremadura Unida, y de la Concejala del Grupo Municipal Foro 

Ciudadano; el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 

Unida - SIEX; y ninguna abstención; acuerda dar su aprobación a la misma.            

 

 

4º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CELEBRADA POR LA COMISIÓN INFORMATIVA DE  

URBANISMO Y MEDIO AMBIENTE EL DÍA 17 DE MAYO DE 

2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por la Comisión Informativa de Urbanismo y Medio Ambiente el día 17 de 

mayo de 2011, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los 

Concejales del Grupo Municipal Socialista; el voto en contra del Concejal del 

Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales 

del Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida y de la Concejala del 

Grupo Municipal Foro Ciudadano; acuerda dar su aprobación a la misma.            

 

 

5º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA POR LA COMISIÓN INFORMATIVA DE ECONOMIA, 

HACIENDA, ESPECIAL DE CUENTAS Y PATRIMONIO EL DÍA 11 

DE MAYO DE 2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Comisión Informativa de Economía, Hacienda, Especial de Cuentas y 
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Patrimonio el día 11 de mayo de 2011, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el 

voto favorable de los Concejales del Grupo Municipal Socialista y de la 

Concejala del Grupo Municipal Foro Ciudadano; el voto en contra del 

Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; y la abstención de 

los Concejales del Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida presentes 

en la sesión; acuerda dar su aprobación a la misma.            

  

 

6º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA POR LA COMISIÓN INFORMATIVA DE 

DESARROLLO LOCAL, CONTRATACIÓN E INFRAESTRUCTURA 

VIARIA EL DÍA 7 DE MARZO DE 2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Comisión Informativa de Desarrollo Local, Contratación e Infraestructura 

Viaria, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los 

Concejales del Grupo Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo 

Municipal Foro Ciudadano; el voto en contra del Concejal del Grupo 

Municipal de Izquierda Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales del 

Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida presentes en la sesión; 

acuerda dar su aprobación a la misma.            

 

 

7º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CELEBRADA POR LA COMISIÓN INFORMATIVA DE SEGURIDAD 

CIUDADANA Y MOVILIDAD URBANA EL DÍA 25 DE MARZO DE 

2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por la Comisión Informativa de Seguridad Ciudadana y Movilidad Urbana el 

día 25 de marzo de 2011, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto 
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favorable de los Concejales del Grupo Municipal Socialista y de la Concejala 

del Grupo Municipal Foro Ciudadano; el voto en contra del Concejal del 

Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales 

del Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida presentes en la sesión; 

acuerda dar su aprobación a la misma.            

 

 

8º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA POR LA COMISIÓN INFORMATIVA DE CULTURA 

EL DÍA 5 DE MAYO DE 2011.- 

 Sometida a aprobación el acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Comisión Informativa de Cultura el día 5 de mayo de 2011, el Excmo. 

Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del Grupo 

Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro Ciudadano; 

el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; 

y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular - Extremadura 

Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la misma. 

 

 

9º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA POR LA COMISIÓN INFORMATIVA DE 

INNOVACIÓN Y E-GOBIERNO EL DÍA 8 DE FEBRERO DE 2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Comisión Informativa de Innovación y E-Gobierno el día 8 de febrero de 

2011, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales 

del Grupo Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro 

Ciudadano; el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 

Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular 
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- Extremadura Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la 

misma. 

 

 

10º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA COMISIÓN 

INFORMATIVA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL Y CIUDADANA EL 

DÍA 4 DE FEBRERO DE 2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por la Comisión Informativa de Participación Social y Ciudadana el día 4 de 

febrero de 2011, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los 

Concejales del Grupo Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo 

Municipal Foro Ciudadano; el voto en contra del Concejal del Grupo 

Municipal de Izquierda Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales del 

Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida presentes en la sesión; 

acuerda dar su aprobación a la misma. 

 

 

11º.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES 

CELEBRADAS POR EL CONSEJO RECTOR DEL INSTITUTO 

MUNICIPAL DE ASUNTOS SOCIALES EL DÍA 6 DE ABRIL 

(ORDINARIA) Y 18 DE MAYO (EXTRAORDINARIA) DE 2011.- 

Sometidas a aprobación las actas de las sesiones celebradas por el 

Consejo Rector del Instituto Municipal de Asuntos Sociales el día 6 de abril 

(ordinaria) y 18 de mayo (extraordinaria), el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con 

el voto favorable de los Concejales del Grupo Municipal Socialista y de la 

Concejala del Grupo Municipal Foro Ciudadano; el voto en contra del 

Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; y la abstención de 
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los Concejales del Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida presentes 

en la sesión; acuerda dar su aprobación a las mismas. 

 

12º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA POR EL CONSEJO RECTOR DEL INSTITUTO 

MUNICIPAL DE JUVENTUD EL DÍA 17 DE MAYO DE 2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión ordinaria celebrada por el 

Consejo Rector del Instituto Municipal de Juventud el día 17 de mayo de 

2011, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales 

del Grupo Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro 

Ciudadano; el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 

Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular 

- Extremadura Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la 

misma. 

 

 

13º.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES 

CELEBRADAS POR EL CONSEJO RECTOR DEL INSTITUTO 

MUNICIPAL DE DEPORTES LOS DÍAS 9 (ORDINARIA) Y 17 DE 

MAYO (EXTRAORDINARIA) DE 2011.- 

Sometidas a aprobación las actas de las sesiones celebradas por el 

Consejo Rector del Instituto Municipal de Deportes los días 9 (ordinaria) y 17 

de mayo (extraordinaria) de 2011, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto 

favorable de los Concejales del Grupo Municipal Socialista y de la Concejala 

del Grupo Municipal Foro Ciudadano; el voto en contra del Concejal del 

Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales 

del Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida presentes en la sesión; 

acuerda dar su aprobación a las mismas. 
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14º.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES 

EXTRAORDINARIAS CELEBRADAS POR EL CONSEJO RECTOR 

DE LA UNIVERSIDAD POPULAR LOS DÍAS 23 DE MARZO Y 18 

DE MAYO DE 2011.- 

Sometidas a aprobación las actas de las sesiones extraordinarias 

celebradas por el Consejo Rector de la Universidad Popular los días 23 de 

marzo y 18 de mayo de 2011, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto 

favorable de los Concejales del Grupo Municipal Socialista y de la Concejala 

del Grupo Municipal Foro Ciudadano; el voto en contra del Concejal del 

Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales 

del Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida presentes en la sesión; 

acuerda dar su aprobación a las mismas. 

 

 

15º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA GENERAL DE 

LA SOCIEDAD ANÓNIMA DE GESTIÓN MUNICIPAL DEL 

AYUNTAMIENTO DE CÁCERES (GEMACA, S. A.) EL DÍA 17 DE 

JUNIO DE 2010.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por la Junta General de la Sociedad Anónima de Gestión Municipal del 

Ayuntamiento de Cáceres (GEMACA, S. A.) el día 17 de junio de 2010, el 

Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del 

Grupo Municipal Socialista; el voto en contra del Concejal del Grupo 

Municipal de Izquierda Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales del 

Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida y de la Concejala del Grupo 

Municipal Foro Ciudadano; acuerda dar su aprobación a la misma.            
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16º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO SECTORIAL 

DE LA MUJER EL DÍA 26 DE ABRIL DE 2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por el Consejo Sectorial de la Mujer el día 26 de abril de 2011, el Excmo. 

Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del Grupo 

Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro Ciudadano; 

el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; 

y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular - Extremadura 

Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la misma.  

 

 

17º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO SECTORIAL 

DE DISCAPACITADOS EL DÍA 17 DE MARZO DE 2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por el Consejo Local de Discapacitados el día 17 de marzo de 2011, el 

Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del 

Grupo Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro 

Ciudadano; el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 

Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular 

- Extremadura Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la 

misma. 

 

 

18º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR 

EL CONSEJO SECTORIAL DE INMIGRACIÓN EL DÍA 4 DE 

OCTUBRE DE 2010.- 
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Sometida a aprobación el acta de la sesión celebrada por el Consejo 

Sectorial de Inmigración el día 4 de octubre de 2010, el Excmo. Ayuntamiento 

Pleno, con el voto favorable de los Concejales del Grupo Municipal Socialista 

y de la Concejala del Grupo Municipal Foro Ciudadano; el voto en contra del 

Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; y la abstención de 

los Concejales del Grupo Municipal Popular - Extremadura Unida presentes 

en la sesión; acuerda dar su aprobación a la misma. 

 

 

19º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO SECTORIAL 

DE RELACIONES VECINALES EL DÍA 11 DE ABRIL DE 2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por el Consejo Sectorial de Relaciones Vecinales el día 11 de abril de 2011, 

el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del 

Grupo Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro 

Ciudadano; el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 

Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular 

- Extremadura Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la 

misma. 

 

 

20º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO LOCAL DE 

COOPERACIÓN AL DESARROLLO EL DÍA 14 DE ABRIL DE 

2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por el Consejo Local de Cooperación al Desarrollo el día 14 de abril de 2011, 

el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del 
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Grupo Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro 

Ciudadano; el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 

Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular 

- Extremadura Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la 

misma. 

 

 

21º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DE 

DISTRITO CENTRO CASCO ANTIGUO EL DÍA 7 DE OCTUBRE 

DE 2010.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por el Consejo de Distrito Centro Casco Antiguo el día 7 de octubre de 2010, 

el Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del 

Grupo Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro 

Ciudadano; el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 

Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular 

- Extremadura Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la 

misma. 

 

 

22º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DE 

DISTRITO NORTE EL DÍA 16 DE NOVIEMBRE DE 2010.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por el Consejo de Distrito Norte el día 16 de noviembre de 2010, el Excmo. 

Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del Grupo 

Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro Ciudadano; 

el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; 



- 17 - 

y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular - Extremadura 

Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la misma. 

 

 

23º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DE 

DISTRITO OESTE EL DÍA 24 DE NOVIEMBRE DE 2010.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por el Consejo de Distrito Oeste el día 24 de noviembre de 2010, el Excmo. 

Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del Grupo 

Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro Ciudadano; 

el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; 

y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular - Extremadura 

Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la misma. 

  

  

 24º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DE 

DISTRITO PEDANÍAS EL DÍA 14 DE FEBRERO DE 2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por el Consejo de Distrito Pedanías el día 14 de febrero de 2011, el Excmo. 

Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del Grupo 

Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro Ciudadano; 

el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; 

y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular - Extremadura 

Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la misma. 
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25º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DE 

DISTRITO SUR EL DÍA 23 DE NOVIEMBRE DE 2010.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por el Consejo de Distrito Sur el día 23 de noviembre de 2010, el Excmo. 

Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del Grupo 

Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro Ciudadano; 

el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida - SIEX; 

y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular - Extremadura 

Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la misma. 

 

 

26º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO LOCAL DE 

PERSONAS MAYORES EL DÍA 13 DE ABRIL DE 2011.- 

Sometida a aprobación el acta de la sesión extraordinaria celebrada 

por el Consejo Local de Personas Mayores el día 13 de abril de 2011, el 

Excmo. Ayuntamiento Pleno, con el voto favorable de los Concejales del 

Grupo Municipal Socialista y de la Concejala del Grupo Municipal Foro 

Ciudadano; el voto en contra del Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 

Unida - SIEX; y la abstención de los Concejales del Grupo Municipal Popular 

- Extremadura Unida presentes en la sesión; acuerda dar su aprobación a la 

misma.  

   

Y no habiendo otros asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde se declara 

levantada la sesión, siendo las diez horas y diecinueve minutos, de la que se 

extiende la presente acta y de todo lo cual como Secretario General, doy fe. 

 


